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SERIÁL XTERRA CZECH TOUR MÁ TĚSNĚ PŘED STARTEM

Tisková zpráva, 14.5. 2009

Letošní sedmidílná série terénních triatlonů Xterra Czech Tour, která patří k nejstarším závodům svého druhu v Evropě, začíná 23. května v pražských O2 žlutých lázních Velkou cenou PRE. Oblíbené závody, kombinující plavání a běh s jízdou na horském kole, jsou rovnoměrně rozprostřeny do celého léta. Už 27. června ale přichází na Hlubokou první vrchol této sezóny.

Jako nové multisportovní odvětví zaznamenala Xterra za poměrně krátkou dobu své existence od roku 1996 neuvěřitelný nárůst aktivních závodníků a růst popularity u dalších příznivců na celém světě. V současné době se ročně koná několik set závodů v USA, Austrálii, Japonsku, Francii, Sardinii, Rakousku, Dánsku, Velké Británií, Německu, na Novém Zélandu i v České republice. Z nich největší a nejprestižnější světové soutěže tvoří kvalifikační řetězec pod názvem Xterra World Tour pro Xterra mistrovství světa na Havaji.
Po Velké ceně PRE, která je zároveň letošním mistrovstvím ČR zdravotníků, následuje 13. června Xterra v Hostivaři s technicky náročnou tratí okolo Hostivařské přehrady. Série pokračuje 27. června na zmíněné Hluboké osmým ročníkem Xterra Czech, nejznámějším a nejstarším závodem Xterra v Čechách. 
"Hluboká nad Vltavou je proslulá po celém světě a mnoho mezinárodních triatlonistů si jí oblíbilo; také letos bude závod, zařazený do Xterra World Tour, se všemi esy tohoto sportu na startovní čáře," říká manažer Xterry Michal Piloušek. "Prohánět je budou i lyžaři Lukáš Bauer a Martin Koukal nebo bývalý fotbalový reprezentant Karel Poborský." Zajímavý bude určitě i běžecký závod pro širokou veřejnost, kde bude též možnost se kvalifikovat na další mistrovství světa – Xterra trail run, které se koná v prosinci na havajském ostrově Oahu a trať povede krásnou přírodou, kterou známe z filmu Jurský park nebo seriálu Ztraceni. 

Po světovém poháru bude 11. července v Čechách na řadě Xterra v Děčíně a 25. července v Ostrově nad Ohří, kde se představí opět celé reprezentační družstvo klasických lyžařů-běžců spolu s triatlonovými hvězdami české reprezentace. Netradiční bude šestý díl série, který startuje 15. srpna v Horní Plané, pokračující přes Rakousko a končící v Německu. Už tradiční závod si po několikaletém sledování oprávněně zasloužil zařazení mezi vrcholné soutěže. Závěr Xterry patří už tradičně 29. srpna Hradci Králové.

Všechny informace o světě Xterry, závodech e reprezentaci České republiky najdete na www.xterra.cz.
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